RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)

Satuan Pendidikan  : TK Aisyiyah Bustanul Athfal | Waru
Kelompok/ Semester :B(5-6) 1

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Buah Sawo

Pembelajaran ke 15

Alokasi waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar ( KD ): NAM :1.2,3.1,4.1
Fisik Motorik :3.3,4.3
Kognitif :3.6,4.6
Bahasa :3.11,4.11
Sosem 1212
Seni :3.15,4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :

1. Melalui kegiatan menyiram tanaman, anak mampu membiasakan diri untuk
berprilaku menyayangin tanaman ( NAM 1.2)

2. Melalui kegiatan berdoa bersama guru, anak mampu menerapkan bacaan doa belajar
(NAM. 3.1,4.1)

3. Melalui kegiatan kolase anak mampu mengkombinasikan tangan kanan dan Kiri ( FM.
3.3,43)

4. Melalui kegiatan menghitung jumlah gambar buah sawo anak mampu menghitung
jumlah benda ( Kog. 3.6, 4.6)

5. Melalui kegiatan Tanya jawab anak mampu mengemukakan jawaban atas pertanyaan
guru tentang bagian- bagian tanaman buah sawo ( Bhs. 3.11, 4.11)

6. Melalui kegiatan kolase gambar buah sawo, anak mampu menunjukkan sikap mau
mengerjakan tugas kolase gambar buah sawo hingga tuntas ( Sosem. 2.12)

7. Melalui kegiatan kolase gambar buah sawo, anak mampu menciptakan karya seni
dalam bentuk kolase gambar ( Seni. 3.15, 4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN :

e Kegiatan Pembukaan ( = 3 Menit)
- Salam, do’a sebelum belajar
- Bercerita tentang tanaman buah sawo

e Kegiatan Inti (£ 5 Menit)
- Membuat huruf/kata “Sawo” dari : batu, tutup botol, kancing dan manik-manik
- Kolase gambar buah sawo dengan berbagai benda : daun, kertas dan lain perca
- Menghitung jumlah gambar buah sawo (Lembar Kerja)

e Penutup (£ 2 Menit)
- Tanya jawab tentang kegiatan hari ini
- Mengimformasikan kegiatan esok hari
- Berdo’a dan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN :
- Catatan anekdot
- Ceklis penilaian
- Hasil Karya
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